
   

   ١١ 
  

   
  
  
  

  ولالسؤال الا
  -(أ) اكتب المفھوم العلمي الذي تدل علیة العبارات الاتیة: 

  .(...............................)مجموع التیارت الداخلة الى نقطة تساوي مجموع التیارات الخارجة من نفس النقطة  -١
  (...............................)المجموع الجبري لفروق الجھد خلال اي مسار مغلق في دائرة كھربیة یساوي صفر.  -٢
  

  -) باستخدام قانون كیرشوف الاول اكمل الجدول الاتي:(ب
  
  
  
  
  

   -في الشكل المقابل : -)ـج(
 VB2قیمة    - ب         VB1قیمة  -أ

................................................................................  

................................................................................  
.................................................................................  
.................................................................................  
.................................................................................  

................................................................................       
  
   -في الشكل المقابل : )د(
  V2قیمة    -ب         V1قیمة  -أ

................................................................................  
..................................................................................  
.................................................................................  
.................................................................................  
.................................................................................  

  
  
  

  (د) مستخدما البیانات الموضحة بالشكل :
  احسب : 

  قراءة الفولتمیتر     - ٢قراءة الامیتر  -١
.........................................................................  
.........................................................................  
.........................................................................  
.........................................................................  

...................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................  
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         /          ૛૜
૛૛

       /            ି૚૜
૛૛	

   (  
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   ١٢ 
  

  ثانيالسؤال ال
  -) اختر الاجابة الصحیحة مما بین الاقواس :أ(
  )   Ʃ I = 0     /    Ʃ VB  = 0   /   Ʃ IR = 0 (     .................لكیرشوف الصیغة الریاضیة للقانون الاول -١
  ( الشحنة   /    الطاقة   /   كمیة التحرك )    ..........................القانون الثاني لكیرشوف یعبر عن قانون حفظ  -٢
            اختر الاجابة الصحیحة :                                                                                                        - ٣

                             ھى...............                                                                Rفى الشكل المقابل تكون قیمة 
) 2 Ω                 / 5 Ω                                                                                                                                        

    /7 Ω            / 8 Ω    (  

  
  
  
  

  المقابلة(ب) على الدائرة الكھربیة 
   R3 , R2 , R1 احسب قیمة فرق الجھد بین طرفي كل من :

................................................................................  
..................................................................................  

................................................................................  
.................................................................................  
.................................................................................  

...........................................               ......................................  
               ..................................................................................)V1 = 12  ,  V2 = -7  ,  V3 = 15 (  

................................................................................................................................................  
  

  (جـ) المعادلات الریاضیة الاتیة تعبر عن دائرة كھربیة :
 I1 + I2 = I3                                      (1) 
5 ( volt ) = 5 I1 + 2.5 I3                     (2)     
25 ( volt ) = 7.5 I2 + 2.5 I3                (3) 

  ارسم الدائرة الكھربیة  -١
  )A , 28/11 A , 26/11 A 2/11-احسب كل مجھول في المعادلات السابقة                                          (  -٢

................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................  

  مستخدما القانون الثاني لكیرشوف  وملتزما بالمسار الموضح بالشكل   R المقاومة فى المار التیار شدة قیمة احسب )(د
 Ω 2والمقاومة الداخلیة لكل عمود  V 2حیث القوة الدافعة الكھربیة لكل عمود 

............................................................................................  

............................................................................................  

............................................................................................  
............................................................................................  

............................................................................................  

............................................................................................  
............................................................................................  

............................................................................................  
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   ١٣ 
  

  ثالثالسؤال ال
  -اختر الاجابة الصحیحة :(أ)
 .............   Iفي الشكل المقابل  شدة التیار  -١

        )3 A   منa  الىb    /3 A   منb  الىa    /19 A    منb    الىa   (  
  
  
  
  
  
  البطاریة في حالة ..................... -في الشكل المقابل : -٢ 

  سالبة   )          VB موجبة / تفریغ و  VB سالبة / تفریغ و  VBموجبة   /  شحن و   VB( شحن و 
  
  
  
  
  
  -:y , xفي الشكل یكون فرق الجھد بین  -٣ 
  اعلى yفولت جھد  15 -أ

  اعلى xفولت جھد  5 -ب
  اقل xفولت جھد  5 -ج
  اقل  yفولت جھد  20 -د
  

                                                                                                                                              
         فى الدائرة الكھربیة الموضحة بالشكل، اذا كانت قیمة كل                                                                          -٤

           تكون                                                                       A 1.4وشدة التیار المار فى الدائرة  Ω 3.2مقاومة 
                                                                                        مساویة..................  r1قیمة المقاومة الداخلیة 

) 0.1 Ω               / 0.2 Ω                                                                                                                                        
    / 0.3 Ω                   / 0.5 Ω  (     

  

  

  ھى ........... VBفى الشكل الموضح تكون قیمة  -٥ 

) 4 V                       / 8 V                          / 12 V    (  

  

  
  
  
  
  
  
  
  -) ما العوامل التي یتوقف علیھا كل من :ب(

  عند استخدام قانون كیرشوف الثاني .  VBاشارة القوة الدافعة الكھربیة لعمود 
................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................  
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   ١٤ 
  

 رابعالسؤال ال
  

                                                                                           الشكل المقابل یوضح جزء من دائرة كھربیة ، -(أ)
واى من                                                                                               b , aاحسب فرق الجھد بین النقطتین 

  النقطتین اعلى فى الجھد ؟
  

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................  

  
  

  المقابل یمثل جزء من دائرة كھربیة بإستخدامالشكل  -(ب) 
  قانونا كیرشوف وملتزما بإتجاھات التیار والمسار والبیانات

  الموضحة احسب كلا من ( مع اھمال المقاومة الداخلیة 
  للمصدرین )

  X , Yفرق الجھد بین  -١
              VB2ق.د.ك للبطاریة  -٢
  
  
  

                                                                                                                                  ) 10  ,  11 (  
................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
................................................................................ .............................................

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................

............................................................................................................................. 
   أمامك ، فى الدائرة الموضحة(ج) 

  وتتناقص  5Aإذاكانت شدة التیار 
    103A.S-1ھذة الشدة بمعدل  

  A   ،Bأوجد فرق الجھد بین النقطتین
  

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................

............................................................................................................................. 
................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................  
  

  أمامكفى الدائرة الموضحة  (د)
   2Aإذاكانت شدة التیار  

  A   ،Bأوجد فرق الجھد بین النقطتین
  

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................

............................................................................................................................. 
................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................  
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